

Utry Oszkár

Feladó: Somogyi Vivien [Somogyi.Vivien@oc.hu]
Küldve: kedd 2018. november 20 14:46
Tárgy: Új Fundamenta LTP jutaléka

Kedves Partnerek,

A mai naptól köthető Fundamenta Gondoskodó Lakásszámla kifizetett jutalék mértéke:

0,75%

A kötési jutalék alapja a megvalósult szerződések számlanyitási-díja jutalék-záráskori értéke.

A kötési jutalék alapja meglévő szerződés szerződéses összeg emelése esetén, a megemelt szerződéses összeg és az emelés előtti szerződéses összeg különbségére jutó számlanyitási-díj jutalék-záráskori értéke.

Visszaírás szabályai:

<p style="text-align: center;">Fundamenta</p>	<p style="text-align: center;">Gondoskodó Lakásszámla</p>	<p style="text-align: right;">Az FLK jogosult a korábban F</p> <p>A jutalék-visszaírást minden esetben vizsgálat előzi meg. A jutalék-visszaírás esedékes az együttműködés megszűnésétől számított 12. teljes hónapban. A felek a visszaírás feltételeit a Szerződés Mellékletében foglalták meg.</p> <p>Az FLK azt ellenőrzi a vizsgálat hónapját megelőző 12. teljes hónapban rögzített szerződések (vizsgált szerződések) minőségét a Szerződés Mellékletében foglalt szabályok alapján.</p> <p>A minőségi mutatók alapján a Független ügynök által közvetített teljes lakásárakhoz képest a 12. teljes hónapban hónapban befizetett megtakarítás és az ügynök által befizetett jutalék.</p> <p>Jutalék-visszaírás a 12. teljes hónapban (amennyiben az átlagos megtakarítások nem elegendőek).</p> <ul style="list-style-type: none">· melyek a rögzítéstől számított 12. teljes hónapban nem kerültek befizetésre legalább egy teljes hónapra· amelyekre nem került befizetésre legalább egy teljes hónapra· a rögzítéstől számított 12. teljes hónapban nem kerültek befizetésre legalább egy teljes hónapra <p>MMM = a megtakarítás-kezdet dátummal rendelkező, a 12. teljes hónapban ténylegesen befizetett megtakarítások és a módosított jutalék.</p>
--	---	---

A teljes táblázatot és a jutalék mértékét beépítjük az érvényes szabályzatba.

Sikeres értékesítést.

Üdv:

Bánfalvi László